

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 26.11.2020 **Numéro de publication:** HR02-1005032834

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Camille Fournet La Chaux-de-Fonds SA, La Chaux-de-Fonds

Camille Fournet La Chaux-de-Fonds SA rue Jaquet-Droz 5 2300 La Chaux-de-Fonds

Camille Fournet La Chaux-de-Fonds SA, à La Chaux-de-Fonds, CHE-105.337.453 (FOSC du 27.04.2017, p. 0/3490547). Hertig Jean n'est plus membre du conseil d'administration; ses pouvoirs sont radiés.

Registre journalier no 3588 du 23.11.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 81, Date: 27.04.2017 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel